



КАК ЛЮБИТЬ СВОИХ ДЕТЕЙ

«Именно любовь делает человека таким, каким он должен быть.»

Подготовила Абакова Ангелина
Группа 6251

ВАЖНО ЛИ ПСИХИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА?

- Психическое здоровье свидетельствует о наличии душевных сил, необходимых для нормальной жизнедеятельности человека: человек ясно мыслит, его воля не парализована, он способен контролировать свое поведение, ставить цели, планировать и организовывать свою деятельность.



САМОЕ ЦЕННОЕ В ВАШЕЙ ЖИЗНИ — ЭТО...

- Друзья
- родители,
- работа,
- супруг,
- дом,
- хобби,
- дети,
- телевизор,
- светская или общественная жизнь,
- карьера.



ТРУДНОСТИ ЛЮБВИ

- Хотя любовь в глубине души испытывают почти все родители, сложность состоит в том, чтобы выразить эту любовь.



КАК ПЕРЕДАВАТЬ ЛЮБОВЬ

- ▣ Дети - это эмоциональные существа, которые общаются на эмоциональном уровне.



ЦЕЛЬ РАБОТЫ

- Цель этой работы - проанализировать, как любящие родители могут воплотить в действие свои нежные чувства.



СПОСОБЫ ВЫРАЖЕНИЯ ЛЮБВИ К РЕБЕНКУ МОЖНО
КЛАССИФИЦИРОВАТЬ ПО ЧЕТЫРЕМ ТИПАМ:

- Контакт глаз
- Физический контакт
- Пристальное внимание
- Дисциплина



КОНТАКТ ГЛАЗ



ФИЗИЧЕСКИЙ КОНТАКТ



ПРИСТАЛЬНОЕ ВНИМАНИЕ



ДИСЦИПЛИНА



Берегите своих детей,
Их за шалости не ругайте.
Зло своих неудачных дней
Никогда на них не срывайте.
Не сердитесь на них всерьез,
Даже если они провинились,
Ничего нет дороже слез,
Что с ресничек родных скатились.
Если валит усталость с ног
Совладать с нею нету мочи,
Ну а к Вам подойдет сынок
Или руки протянет дочка.
Обнимите покрепче их,
Детской ласкою дорожите
Это счастье, короткий миг,
Быть счастливыми поспешите.

